Job
rE

ox
o

[HE2A 6.2]

5 x=0]| CHstoq y—\/25 z =0, x=2, =4
(E00)
FO1R FHe= el FHo| o2 Ot Zot.
Y
'-\ 0 ,'" i
\\ /
\\ ,/

rh2b CHE Mol BIRIZ2 y= v/25—2” 0|11 Mo Hoj=
Alz)= 7r1/ _7T< )*T)

0|82, f5te 2o F1| 1=

V= /A )dx= f (O*T)dl’

O[ct.

7. yZo tisto] y =

(20)
TRl o= F2mel F

Inz, y=1, y=2, =0

0| ofeff 2t 2L

=
S
~
~
~
~
~
N
~
N
N
~
\
\
v

/ x
\

\

\

\

4

_,
e

T2fM CHE HEe| BRRIE2 = =¢"0|11 HTHO| H0l=
Aly)=m: 22 = e
0|82, Jlot= 3HAe] BEo| 1=

V= /A dy—/ meldy
[7T 2’z/]~ mlet—é?)
T me —¢J
2], 2

=

- - 1
9. 220l st} y=a®, y=5-2"

—

=0))
FORl HHo= SRl FHO0| Ol JFat 2L,

Y

0|1, CHE 12| 20| 2 Qo] BIRIZL y=5—2"0|1, 22
Qlo| uiz|E2e y:iﬁom T2t 12[9] Hol=

Alz)=n(5—27’ w(l/ﬁ)z (25 10224+ 22
. . 4" 16




| Oz | | Worksheet #10 |

0|22, F5h= 2l/Ael £u| 1=
2 15 4
V:/ A(DL)dVL:/ 25— 102" + —2*|dx
9 16

17
:2[) (25*101’ +Ex )dx

.10 3 5|7 1767
—277[201 3‘L+16 } 3

OIEE. (Zo)

70| 42 ALk

CH
17. x:10‘” EH%l‘O:I III:yQ, r=1 O” :LE“:':| OI'EH:L J_,—I'jE |'

Y

(Zo))
Z0Rl TMOZ Sepuol gjeio| off J2imt 2ct A

T ey ey

a* 2lo|  BYAO|l 2’4y’ =,°0l1 CHE WOl BRISE

e = VP =y Ol mRp 2ol Hojs

21 )= /.2: P
=12} =19 DHO| yZHE= —1,10|D, CHE Qo] i Aly)=ra® =l —y)

olez, Tk 1| s
ABE r=1-2=1-y0[Ct TRW 2me| Hoj= == T T

r h
A(y)=mr* Zﬂ'(l_yZ)‘ =7{1—2¢"+4") 5= 7]‘4( y)dy= /“7}7T<7'2*Z!Z)dy
0|82, Jshk= 3|AIe| BI| V=
| , —_r"0|' 1 | '” | T |1 :W[sz_lys]r _ 7T(37“*h)h,2
VZf A(y)dyZ/ 7r(1—2y2+y4>dy 37 Lo 3
B B o[ct.

1 ¢
:2/ r(1—2y2+y")dy
0

o 15 59. zojrl Qx| so| Bnz p310det

2 45 1 }‘ 167
=2r|y— —9*+—
w[y Yty

olC

I~ SO| WIS GRS 58I} 2 U(ESM y=1— 2’3
1202 Sayijol AO[T +20] £l0l HOIWS Lo}
Qo] ZI0jo} 24 OJSHIAZIBIO|CH

/-\

=0
2O 2Y0| o2 Dt &Lt

S

49 zoj7l Qx| so| Bu|Z P5ioia}
HIZ|20| 0|1 &0[7} KOl Fo| gl




| Worksheet #10 |

Y

1 1 )
V= / Alx)dx= / 2rze ©dx
0 0

= | me "du (u=2"22 2|&
0
—ull 1
= | — Te }“:7'((1 ?)
0 ¥ o|ct.
y=1-2"0|22 HCIGIo| Wol= %2 +22= BI/SIN LSO o] FUIZ 5102t
_ _9)2 —
()—1<1fr)2:%(1f2:172+14) x—1+(y 2),x 2
(Z0))
OICt. tHek 7sts 7 Z02l ZHo= S2AKQ! YOl oY 2t et
1
1
S:/ Az dl:/ 5(1*21 -HL)d y /
—1 —1
1
1 .,
:2/ - (1*21:2+.7:1)d;7;
0 2
2 5.1 8 \__ _____
= {T gl’ + = I] 15 0 ————— €T
olct. .
[._QEXﬂ 6 3] S 32N z=1+(y—2)*, =29 | yZHE F5|H
1+(y—2)2 =
= P —4y+3=0
D. oS4 weis AlgsIo Fofdl Moz el & .
A2 yE2Z st S0’ UAe| RIS oot 0|1, CHE 27|59 YHo| HIR|E2 ¢y =0l=
y=e ", y=0,2=0, =1 2—z=2-{1+(y—2")=—y +4y—3
(Z0)) O|E=, tiE AV|S2| HEol=
Z0fzl 2Mo2 Safifel Yoio| ofzf 12Dt 2 Aly)=2my(—y" +ay—3)=2n(~y’ +4y° ~3y)
O|c}. 2tA Frots Aol 21| 1=
Yy
V=f(A(y)dyz/'27r(—y3+4y2—3:y)dy
1 1
o[ La 4 3 zr_lﬁw
—27r[ 1Y +3y 5V T3
o|ct.
0 X
CHE @7iS0| @eio] WiRIS2 » &0l y=c " 0|92, CjE
H7I1Se| HEol=
Az)= 27z " 15-20. =4 g Algsio Fojzl 2oz e
OlCt w2tM Fsts Aol 21| Vi MO FAE ORI g8 £22 S|MoI0 THS0RI YA
= TH= 7T° .
o| FI|E ~otof2t
5 MYONG)]



| oi=Een |

| Worksheet #10 |

18. z=501 510 y= V2, 2=2y

FORI Fez F2Mel FHOo| O 22t 2Tt
Y
y = \/SI"_, ! ‘=~\_~~
x =2y i \‘\\\\\
0 4 5 r
3 y= Vv, 2 =20 DHO| +HES P
Va=1z
2
1 .
T = Z.’zrz
= y=04
0|2, il 27|39l YHO| BRR|E2
82, oiE AVIse| FHol=
1
A(x)=2r(5—2)| Vo — 27

—W(JL *Q‘L\/i ox+1()\/7)

1
5—z =0l= o — 5.7;0|

Yy
E= 2y2
1 k-
%; v +1
0 T
71 ________
-2 Yy = -2
\\ (\
T 38 z=2y", x=y +12| WY yZHE 51
Qy'“ = y +1
= g/2 =1
= y=11
0|1, Chl H7|se| EHe| BRIE2 y+2 =0l=
(+1)-2" =1—¢’
0|0, CfE 27150 ol

Aly)=2n(y+2)(1—)=2n(— 1 — 2 +y+2)

OlCt wtM Fste Aol £1| Vi OCt WtM ok QA9 21| V&=
1
v f Ale)dz V= f Aly)dy
0 —1
4 ! : :
:/ 77(;(:2*21:\/;*53;+10\/;)dx :/ 27r(*y$*2yz+y+2)dy
0 —1
4 3 2 ! 2
:f 77(’1:‘)—21'2 —5x+10z 2 )dx :Qf“ 2m(—2y° +2)dy
0
: 514 2 4 b 16m
1 5 1 5 5 1 5 :47T[**”y +2y] =
=r|—af—2x =z -2 X —2 3
7r3JL 2 él 21 2410 E.L 0
2 2, OIct.
1367
=
1 37-43. zofzl TMo=2 S2KQl FAS Z0j7 A
o|ct,
= 02 S|MeIYCt Mok ge=z o Yo FoiE +
5t042t.
20, y=—201 T§510] z =24, 2=y’ +1 _
37. y=0| tfsto] y=—a22+62—8, y=0
(E0)) =
Z0f21 MO 2ol Ylo| OfH 2} 2T} =
- - ' 0zl 2Moz S2inel 0| o D2ut At
y
y=7x2+6w78
,/-‘\\ /\
0 2 4
e ONG



| Worksheet #10 |

E IM y=—2"+62—8, y=02| nHO| +ZHHZ JP5IH

—x"+6x—8=0
= (x—2)(x—4)=0
= x=24

D=, UE HV[se "Eol=
Alz)=2rz(— 2> +62x—8)
= 27T(— 22+ 627 — 837)
O[Ct. W2tM —toh= Al F1| Ve

V= /2A(x)dx

4 b «
= / 27r<— 23+ 62% — 8:1:)dx

1, f Nk
=27 [— — 22 — 42

4 2
=87

Olct,

38. 220/ st y=— 22 +62—8, y=0

(20l)
ORI fHo= F2Mel FH0| o At &t
y oA
y=—a’+6x—8
0 2 \\ ,/'4 x
\\\ ’/I

Cj2tA CHE ImHo| B2 y=—22+62—80|1
Alz)= 7T<* 22+ 62— 8)2
= n(z* — 1223 + 5222 — 962 +64)

0|22, Fol= SIMAIe] £u| V=

V= / ”1A(x)dx

,
= f mla? — 124 + 524 — 962 + 64) dx:
9

1 5 . 52 . : !
=7 71’"*31'4-‘-5—1’5*481'24-641‘

5 3 9
_ 3367

5

Olct,

ChE 7lS0| Yeio] BIRIZS & &0l — 2+ 62— 80]

#Ho| Eo|

6, ftsinztdt
(Z00)
’ . = 7 1
u=t, v =sin2tet 5fH o =1, ’U:*§COSQtO|EI HEA
=0l 2[ah

ftsithdtztx(— %)cosZt—/(—%)cosZz&dt

1 1 .
=— —1tC0S2t +— sIn2t +
2 * 4 ¢

12. /tan_l?y dy
(Z01)
. _ P P
w=tan 2y, v =12} SH ' = = CES
Y 1+(2y)?  1+44° Y

o2z, F2AEY0 sl

28.
(0]

u=1

V=

- _ 2
tan™ 12y dy=tan~ '2y <1 —/ — >
/ yay yxy 1+4y2 yay

. 1 8y
= ytan 12 —/—X dy
Y / 47 142

_ 1 .
= ytan 12y—zln(1+4y2)+0
/9 lny
)
1 -3 1
I'ly, ?),:TU:Z/ 23"6"% u,:;,
1 1
1 5t 0} -
Ty 1 =2y70|92, BRHRHO| o
— 5+l

1

9 Iny { 1]9 91 5
/ d?/— Iny < 2y 4—/ —x2y%dy
1Y

Vy

[2VyInyl} f2y Zdy
,i+1 9
— 6n9—4lnd— 2><+y 2
— 241
2 4

—12In3—8ln2— [4/y |
=12Iln3—8In2—4




| Worksheet #10 |

. 1
=002t SR} JH dx=20d00|22 0do= E(ZJI}OLT‘_

Jr
/. cos dG /
—/ zLO%zX—dz—

\

1 ’ — ’
o|C}. U=, v =cosze} fH v =
=

™1
—x CoSxdr= *I sing
T2
2
sin L sin~
= —mSing———SIn——
2 2 2

e

Al o=, o= Va0, 2=

>< COS

70|B=2

(0%)< 0db

1
—:,COS. sdx
5 v xda

2| =

T 1 1 T
=——4 —COST— = COS—=———

42 2
O[Ct. t=tA,

2

Vo .
/ - 0*cos(6?) dg=— —Z*

V2
o|c}.

, v=sinz0|2,

=
T




